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Vážení spoluobčané, 
čtenáři obecního zpravodaje,
je tu červen a my jsme prožili poměrně chladné a deštivé období a 
proto budeme tomuto tématu věnovat trochu více prostoru v tomto 
úvodníku. V půlce května jsme museli dokonce odolávat bouřce a 
přívalovým dešťům, což jsme několik let nezažili. Naší vesnicí se 
prohnala dne 13. května bouřka, kdy během dvou hodin napršelo v 
Hlavnici 72 mm dešťových srážek. Mnohým z nás nadělala voda plno 
starostí, zejména zatopením sklepů, zahrad, což je vždy nepříjemné, 
ale zcela zabránit tomu lze jen stěží. Záplavy tu byly i v minulosti, ale 
naší výhodou je dobrá geografická poloha vesnice a také fakt, že obcí 
neprotéká žádná větší řeka. To ale neznamená, že můžeme, jak se říká 
„usnout na vavřínech“, nebo situaci povodní zlehčovat nebo podcenit. 
Právě naopak. Musíme sbírat cenné poznatky a zkušenosti a dál 
pokračovat ve snaze co nejvíce těmto škodám předejít, nebo jim 
zabránit, jak jsme se snažili doposud. 
Nedávno opravené a  odbahněné  požární  nádrže,  nebo  pořízení  nového 
hasičského automobilu a dalšího vybavení pro obecní zásahovou 
jednotku nám dává jasný signál, že jdeme správným směrem a je 
potřeba v těchto aktivitách i nadále pokračovat. Neboť záchrana 
lidských životů, zvířat a majetku je na prvním místě. 

Děkuji všem, kteří se na likvidaci následků rozvodnění podíleli, 
zejména při čerpání vody, úklidu obce a bezprostřední pomocí. 
Obzvláště pak členům zásahové hasičské jednotky a obecním 
pracovníkům. 
Věřme, že nás v následujících dnech čeká příjemné letní počasí a 
budeme moci upnout svou mysl na příjemné věci, jako zábavu a 
odpočinek.                                     
                                                                                    Bc.Aleš Salibor, starosta
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Porucha obecního vodovodu v měsíci dubnu

V tomto článku se chci vrátit k nedávné poruše na vodovodu, který provozuje, pro 
svazek skupinového vodovodu, firma Lenart. Jen pro upřesnění vaší představy tvoří 
tento svazek uskupení šesti obcí a k nim náležejících osad. 
Porucha, která se stala 25.dubna v neděli patřila k jedné z větších poruch co do 
opravy, ale také byla náročná na následné uvedení vodovodní soustavy do 
normálního stavu. Výpadek dodávky pitné vody zasáhl několik obcí, ale byl poměrně 
rychle (cca do 3 hodin) opraven, zprovozněn. Co bylo asi složitější a technicky 
náročnější, bylo znovu napustit, načerpat a stabilizovat optimální tlak v celé 
soustavě. To s sebou neslo negativní doprovodné jevy,  a  to  především  zakalení  vody  a 
zavzdušnění soustavy. 
Zde je na místě naše omluva a politování za způsobené komplikace v některých 
vašich domácnostech. Ale věřte, že byly  učiněny  veškeré  možné  kroky  a  snaha,  aby  se 
dodávka vody co nejdříve vrátila k normálu. Tak jako jsou realizována téměř 
každoročně mnohá preventivné opatření, opravy, modernizace ke spokojenosti vás 
odběratelů, zákazníků. Poslední takovou akvizicí bylo např. napojení „hlavnické 
čerpací stanice“ v roce 2020 na náhradní elektrický zdroj, tedy elektrocentrálu, v 
případě výpadku elektrického proudu. 
Nicméně poruchy se  stávají  a  stávat  se  zřejmě  budou,  tak  jako  u  jiných  vodárenských 
zařízení. Přejeme si ale asi všichni, aby tomu tak bylo co nejméně nebo vůbec, a to je 
náš cíl. Hledáme stále další možnosti jak hlavnický vodovod vylepšit, co nejvíce 
zokruhovat a eliminovat slepá ramena, kde se nejvíce usazuje  kal.   Umíme  se  poučit  a 
získali jsme cenné zkušenosti pro další období. Vyzdvihnout lze také přednosti 
našeho vodovodu a to je nepochybně příznivá cena vodného, oproti dominantnímu 
dodavateli, nebo diverzifikace čerpání vody z několika vrtů, a to i v dobách velkého 
sucha.
Chtěl bych se také ještě vrátit k možnosti zasílání SMS zpráv na vaše mobilní 
telefony. Tuto službu nabízí obecní úřad vám občanům zdarma a slouží k přenosu 
služebních hlášení a zpráv do vašich domácností. Typickou ukázkou takového typu 
zprávy byla právě již avizovaná porucha vodovodu, která se dostala k vám, 
uživatelům i třeba v neděli. Jen je velká škoda, že někteří občané tuto službu 
opomíjejí a pak zbytečně telefonují a dotazují se, co se děje.  Zde  musíme  konstatovat, 
že není možné, aby vedení obce v takovém případě obsloužilo telefonicky 660 našich 
občanů s jejich dotazy. To platí i u provozovatele vodovodu, který zajišťuje dodávku 
vody pro několik tisíc obyvatel. 
Věřím, že pochopíte rozumně, že poruchy se bohužel stávají a my jsme se tímto 
snažili vám to co nejlépe v tomto článku vysvětlit.
Děkujeme ještě jednou za vstřícnost a pochopení.

                                                                      Bc.Aleš Salibor, starosta
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Připomenutí oslav a výročí 
osvobození Hlavnice

Počátkem měsíce května, konkrétně 6. května, si připomínáme vždy společně výročí 
osvobození Hlavnice a konce II. světové války. Ne jinak tomu bylo i letos. Už loni jsme 
byli nuceni v důsledku pandemie koronaviru pozměnit program a průběh oslav.  Netušili 
jsme, že i letos budeme opět, vzhledem ke koronavirovým opatřením, odkázáni jen na 
okleštěný a zkrácený program oslav, bez účasti veřejnosti. I přesto jsme se snažili 
důstojně vzpomenout na ty, kteří se zasloužili o osvobození obce i celé Československé 
republiky. V den oslav se v místním rozhlase rozezvučely pochodové písně a starosta 
obce pronesl vzpomínkovou řeč k připomenutí tohoto výročí a událostí, které zásadně 
změnily historii naší obce. Zástupci obecního úřadu položili za zvuku České státní 
hymny kytici k pamětní desce odbojové skupiny „Obrana Slezska“ a připomněli si 
hrdinství těch, kteří se podíleli na jejím vzniku. Vzpomněli jsme také na naše hosty, 
rodinné příslušníky a pozůstalé těchto hrdinů, členy a zástupce „Svazu bojovníků za 
svobodu“, kteří k nám každoročně na oslavy zavítali. Výrazně vždy přispěli svou účastí a 
vzpomínkami k nevšednímu a důstojnému průběhu oslav. Tak jako vy, hlavničtí občané, 
a vždy to bylo setkání milé, které nás společně naplňovalo a obohacovalo. 

Už loni jsme vyslovili  hlavní  poselství 
oslav, a to překonání a ukončení 
pandemie koronaviru. Po roce 
složitého fungování a zápasu o 
zdraví nás všech můžeme s velkou 
úlevou a radostí konstatovat, že se 
situace stabilizuje a poměry se mění 
k lepšímu. A to je dobře a dává nám 
to sílu a velkou naději, že se budeme 
moci v nejbližších dnech a týdnech 
opět společně setkávat.  
                      
                       Bc.Aleš Salibor, starosta
                                                
                                                                                                                       
                                                                                      

Zpravodaj č. 131 - 06/20213



Spolupráce obce se školou

Vážení spoluobčané,
blížíme se hranici  20  let,  kdy  se  intenzivně  věnujeme  další,  velmi  důležité  oblasti  a  to 
je péče o naši mládež, nejmladší i dospívající. A také intenzivní spolupráci s naší 
mateřskou školou a základní školou, příspěvkovou organizací, které jsme 
zřizovatelem.
Naši pozornost jsme věnovali technickému zlepšení i dovybavení základní školy, 
mateřské školy i prostředí, kdy děti tráví i výuku venku, na zahradě, v prostředí 
víceúčelového hřiště i v zámeckém parku.
Již v roce 2009 jsme započali výměnou střechy a novou fasádou na základní škole, 
spolu s výměnou oken. Následovaly opravy podlah, rekonstrukce všech sociálních 
zařízení. Postupně se dovybavily všechny učebny novým nábytkem a pracovními 
pomůckami.

V roce 2012 se podařila zateplit mateřská škola, vyměnila se okna, byla zhotovena 
nová krytina střechy a změna v systému vytápění – tepelné čerpadlo.
Modernizace zařízení  je vždy v částkách desítek až stovek tisíc Kč ročně, které si 
rozkládáme do několika let.
Technické zhodnocení  mateřské  školy  proběhlo  v  hodnotě  investice  3  722  000,-  Kč,  s 
dotací z Ministerstva životního prostředí ve výši 1 236 820,- Kč. V dalším období se 
postupně rekonstruovaly i sociální zařízení v 1. i 2. patře. Vyměnily se radiátory  a 
podlahy, podlahové krytiny, dovybavilo se vše novým nábytkem a pomůckami. 
Úspěšnou akcí byla také v roce 2015 revitalizace zahrady mateřské školy, také s 
podporou Ministerstva životního prostředí, s názvem „Barevné putování pro život“, 
za cenu  1 526 902,- Kč, s dotací 1 268 537,40 Kč.  Tato výstavba byla realizována pro 
lepší zapojení dětí do „environmentální výchovy“, tj. aby děti, odmala, nejmenšího 
věku, více vnímaly přírodu a soužití s ní. 

Co si budeme povídat,  mnohé  děti,  které  např.  žijí  v  bytě,  nemají  možnost  tak  často 
pobývat přímo na zahradě a pozorovat tak přírodu zblízka. Věříme, že výchova tímto 
směrem jim pomůže v dalším životě.
Na  tyto dokončené  práce  v  MŠ  mohlo  konečně  navázat  zhotovení  nového  chodníku 
kolem  MŠ, v hodnotě 1 323 088,--  v roce 2017, který jsme plně hradili z vlastních 
zdrojů, protože přes intenzivní snahu,  se několik let nepodařilo zajistit žádnou 
dotaci. Podobnou revitalizaci okolí ZŠ připravuje také ředitelka ZŠ v dalším období. 
Velice si vážíme přístupu pedagogických pracovníků, kteří také z pozice školství,  
řeší další dotace i prostřednictvím Ministerstva školství, tzv. Šablonami obohacují 
výuku žáků kvalitními pracovními pomůckami a dalšími potřebami a daří se jim 
získávat i finance na úhradu mzdových nákladů např. chůvy pro nejmenší děti a my 
jsme proto mohli otevřít i druhou třídu mateřské školy pro nejmenší i dvouleté děti.
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Také velice oceňujeme i zapojení žáků v různých soutěžích, olympiádách, v ochraně 
životního prostředí – zapojení ve sběru papíru, fantastické výsledky ve sběru drobných 
elektrospotřebičů.  Také chválíme pomoc při sběru odpadu / samozřejmě v období mimo 
pandemii/,  které organizují  při příležitosti svátku „Den Země“, a uklízejí příkopy kolem 
naší obce.
Za zmínku také stojí, že si velice vážíme spolupráce s mateřskou i základní školou při  
našich akcích, vítání občánků, oslavy osvobození obce i vzniku republiky a při dalších 
příležitostech.
Z obecního rozpočtu  přispíváme  na  zabezpečení  řádného  chodu  MŠ  a  ZŠ  částkou  přibližně   
1 miliónu korun ročně. Například i na stravování žáků obec každý den, na jednoho žáka 
přispívá částkou 9,- Kč/na den/ na žáka, tj. měsíčně 7-8000,- Kč, na tzv. věcnou režii, na 
dovoz stravy měsíčně 6-7000,- Kč. Radost máme ale také z úspěšného zapojení obce i 
školy v elektronických aukcích na energie, kde se nám za několik let podařilo ušetřit 
statisícové částky. Všechno však děláme s pocitem, že to děláme pro naši budoucnost, pro 
naše další generace. ,Jsme přesvědčeni, že se nám tato naše péče vrátí s dalším kvalitním 
životem.

V úvodu jsem se zmínila, že dbáme /alespoň před pandemií, ale počítáme i s důsledným 
zapojením po rozvolnění/ na to, abychom byli nápomocni při organizování zájmové 
činnosti dětí a mládeže i v době jejich volného času:
- probíhalo zapojení dětí ve veřejném informačním centru,
- ve spolupráci s místní knihovnou a naší MŠ a ZŠ jsme pravidelně pomáhali v zapojení 
dětí do čtení, k návštěvě knihovny. Prvňáčci byli slavnostně v kulturním domě „pasování“ 
na „Úspěšného čtenáře“,
- pomáhali jsme při zapojení dětí v dramatickém kroužku „Sluníčko“,
- při tanečním kroužku „Šeherezády“,
- velice úspěšně  se  rozběhl  kroužek  „Keramiky“,  kde  se  velice  dobře  zapojovaly  i  nejmenší 
děti v MŠ, /zlepšují si modelováváním svoji  jemnou motoriku rukou/. Je jenom škoda, že 
pandemie všechny úspěšné akce přerušila, ale doufáme, že se k podobným, krásným 
kroužkům a aktivitám  zase po čase vrátíme.
Určitě stojí také  za  zmínku  finanční  a  další  výpomoc  našim  složkám,  organizacím,  které  se 
věnují našim dětem. Jsou to naši hasiči a sportovci. Hasičům přispíváme na činnost 
35 000,-- Kč, a sportovcům přispíváme ročně 100 000,-- Kč a pomocí při údržbě hřiště.

Nezapomenutelné akce, které byly pořádány naším kulturním výborem, s pomocí řady 
našich občanů, pedagogických pracovníků i členů dalších organizací, s pomocí našich 
seniorů a i členy zastupitelstva
- maškarní dětský den
- pálení čarodějnic
- dětský den
- vítání občánků
- vyřazení prvňáčků v MŠ
- rozloučení s žáky ze ZŠ, při odchodu z naší školy na vyšší stupeň
- krásné školní akademie
- vystoupení žáků při  oslavách  osvobození  obce  a  výročí  vzniku  republiky  a  další,  byly  nyní 
téměř dva roky minulostí, ale stále věříme, že se k nim, třeba v obměněné podobě vrátíme.
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Ordinační hodiny MUDr. Brožová
od 7.6. do 10.9. 2021 

Zpravodaj č. 131 - 06/20216

Vždy při účasti v soutěžích „Vesnice roku“ jsme byli oceňováni za  to,  že  obec  stále  podporuje 
tradiční akce. Ty drží sounáležitost obce. V rychlém běhu života nakonec zažívají spolu 
podobné akce rodiče se svými dětmi po několik generací, což je pro stabilitu života velice 
důležité i z psychologického hlediska.
              
Věříme, že naše heslo „KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ“, je platné v každé době a celé dlouhé 
období, které jsem zmiňovala, nám to potvrzuje.
Přeji nám všem, aby se nám tyto naše přání a předpovědi splnily.
                                                                                        
                                                                                                         Alena Nezmarová, místostarostka



Veřejné prostranství
Zpevněná plocha před hasičskou zbrojnicí

Přinášíme vám, na základě přání našich občanů, informace k chystané realizaci projektu 
„Zpevněná plocha před hasičskou zbrojnicí“. Dotazy našich  spoluobčanů směřují často 
k projektům, které jsou připravené k realizaci, nebo se projektují. A právě jedním z nich 
je i tento projekt, který v těchto dnech realizujeme. 
Již v roce 2018 proběhla projektová příprava a první pokusy o získání dotace na 
financování této stavby. Dvakrát jsme byli s naší žádostí neúspěšní, ač jsme tomuto 
projektu věnovali mnoho úsilí a energie. To nás neodradilo a žádost jsme podali znovu na 
Moravskoslezský kraj a napotřetí jsme již uspěli.  Naplno  se  rozeběhly  přípravy,  které  přes 
výběrové řízení na zhotovitelskou firmu a schválení zastupitelstvem obce dospěly k 
samotné realizaci stavby. Asi největší část stavby představuje nový zpevněný povrch, 
tvořený kamennými bloky ze slezské droby, tedy místního materiálu, typického pro náš 
kraj. Také jsme museli respektovat v tomto ohledu požadavky památkářů, kteří byli 
neústupní. 
Celkové náklady na stavbu  jsou  odhadovány  na  cca  600  tis.  Kč  a  z  toho  55%  tvoří  dotace  z 
MSK. 
Věříme, že se  nám  podaří  tuto  stavbu  úspěšně  zrealizovat  a  Hlavnice  bude  mít  zase  jedno 
prostranství opraveno ke spokojenosti nás všech. Prosíme občany, aby v době stavby 
(červen – srpen) v případě pohřbů, svateb, návštěvě kostela a hřbitova, zachovali 
maximální opatrnost a při vstupu na hřbitov případně využili druhého vchodu od 
základní školy. 
Děkujeme všem za pochopení a vstřícnost během stavby.            
                                                                                                                  Bc.Aleš Salibor, starosta
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Připravované záměry, akce

Na podzim loňského roku jsme žádali o dotace na čtyři naše záměry, které byly 
připraveny projekčně i finančně k realizaci. Jsou to: Hospodářská část obecního statku, 
Místní komunikace k zámku a kolem Kavanů, Zpevněná plocha u hasičské zbrojnice a 
Parkoviště u kulturního domu. Celková hodnota těchto záměrů podle projektové 
dokumentace se pohybuje okolo 8,5 mil. Kč. Nastalo dlouhé období očekávání, zda naše 
žádosti budou podpořeny dotací a tato trpělivost a čekání se vyplatily, neboť byly 
dotačně podpořeny tři ze čtyř záměrů. Podpořena nakonec nebyla oprava povrchu 
parkoviště, ale to vůbec nevadí, protože i tak budeme mít spoustu práce s úspěšnou a 
časově náročnou realizací třech podpořených záměrů. Máme z toho obrovskou radost, 
věříme, že i vás, občany Hlavnice, potěší realizace těchto nových záměrů.
Další se pilně připravují a projektují. Ať už je to Sanace stropních konstrukcí v ZŠ, 
Dopravní značení v obci, Chodníky na Malé straně, Kotlíkové dotace,  Barevná  zahrada  ZŠ 
a další a další. O průběhu realizace záměrů vás budeme aktuálně informovat podle toho, 
jak budou stavby postupně realizovány.                                              
                                                                                                                    Bc.Aleš Salibor, starosta
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Tělovýchovná jednota informuje

Průběh jarní části sezóny 2020/2021

Stejně jako v každodenním životě, tak i v tom fotbalovém, způsobil koronavirus spoustu 
omezení a změn. Po podzimní části, ve které družstvo mužů odehrálo pouze devět utkání 
z třinácti, jsme doufali, že jarní sezóna bude pro fotbal příznivější. Bohužel se tak nestalo! 
Místo plánovaných třinácti jarních utkání přišla řada dalších omezení, která zakázala 
věnování se jakémukoliv amatérskému sportu. Doufali jsme, že v takovém případě 
dohrajeme alespoň čtyři utkání z podzimní části, ale místo toho přišlo začátkem letošního 
května rozhodnutí z FAČRu o ukončení soutěžního ročníku 2020/2021. V celkové tabulce 
I.B třidy se muži umístili na sedmém místě, kdy nás od prvního dělí šest bodů. Aby si naši 
muži „kopli“ do balónu, tak jsme se zúčastnili (stejně jako v loňském roce) na přelomu 
května a června tzv. Korona ligy, které se dále účastnily týmy Holasovic, Dolních Životic a 
Vávrovic.

Stejný průběh byl i  u  žákovského  mužstva,  které  za  danou  sezónu  odehrálo  šest  zápasů  z 
devíti. Věříme, že sezóna 2021/2022 bude příznivější a přinese nám více fotbalu a méně 
omezení.

Sportu zdar!

 Oslavy 60. let od založení TJ Družba Hlavnice

V letošním roce si připomínáme 60. výročí založení TJ, které se chystáme řádně oslavit 
(pokud nám to epidemiologický vývoj dovolí). Termín oslavy jsme stanovili na 17. července 
2021. Přesný program bude ještě upřesněn, ale oslavy bychom započali Výroční valnou 
hromadou všech našich členů, následovalo by několik přátelských utkání, kterého se 
zúčastní i fotbalový Arabela team. Dále se můžete těšit na vystoupení několikanásobného 
mistra světa a Evropy ve freestyle footbagu Jana Webera a další. Během celého dne bude k 
dispozici bohaté občerstvení. Večer proběhne taneční zábava za doprovodu DJe (vše za 
dodržení aktuálních vládních nařízení).

Srdečně zveme všechny občany!

U příležitosti oslav  60.  výročí  se  obracíme  na  všechny  občany  s  prosbou,  zda  nemají  fotky 
týkající se historie TJ Družba (např. fotku členů, průběh sportovních akcí atd.), které by 
mohli zapůjčit k oskenování.  Kontaktními osobami jsou David Nowický a Radovan Šina. 
Předem Vám děkujeme.

Zpravodaj č. 131 - 06/2021

Ing. Mgr. Radovan Šina
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Účast ZŠ a MŠ Hlavnice v soutěži škol 
Recyklohraní aneb Ukliďme si svět

Když jsme se v roce 2014 zapojili do celorepublikové soutěže škol ve sběru odpadového 
elektra – Recyklohraní, netušili jsme, že budeme v soutěži mezi školami tak úspěšní. Do 
soutěže je zapojeno 3 797 škol z celé ČR, ale i v této velké konkurenci naše malá škola 
dokázala, že má potenciál. Naše snaha ve spolupráci s Vámi, občany nejen naší obce, se 
nám zúročila.

Školní rok aktivit se vždy uzavírá buď v jarním, nebo podzimním čase.
V roce 2015  jsme  v  rámci  podzimní  kampaně  odevzdali  875  kg  drobného  elektra  a  získali 
1. místo v Moravskoslezském kraji.
V roce 2016 jsme v jarní kampani získali naše 1. místo v rámci Moravskoslezského kraje.
V roce 2017 jsme získali v jarní kampani 2. místo v MSK.
V roce 2018 jsme  opět  obsadili  1.  místo  v  drobném  elektru  na  žáka  v  MSK  v  jarním  sběru 
akrásné 2. místo v MSK v elektru na žáka ve sběru podzimním.
V roce 2019 naši žáci v Ostravě přebrali odměnu za další 1. místo v rámci 
Moravskoslezského kraje. V rámci podzimní kampaně jsme nasbírali 1 523 kg 
elektroodpadu, což bylo 25,81 kg na žáka. Za celý rok jsme pak vytřídili 2 088 kg. Získali 
jsme rovněž Zelený certifikát pro obě třídy.
V roce 2020 jsme získali  Osvědčení  o  podílu  na  zlepšení  životního  prostředí.  Odevzdali 
jsme 182 kg baterií a v rámci sběru elektroodpadu jsme získali 1. místo v MSK, na žáka 
jsme vytřídili 13, 793 kg.

A v jarní kampani 2021?
V jarní kampani zaměřené na sběr elektra byla naše škola opět nejlepší v 
Moravskoslezském kraji hned 4 x.

1.místo za sběr baterií – na žáka jsme odevdali 1,172 kg.
1.místo na žáka ve sběru drobného elektra – 14,448 kg.
1.místo v celkovém počtu nasbíraného elektra v MSK – 419 kg.
1. místo ve sběru mobilů a tabletů v MSK, odevzdali jsme 168 kusů.

V republice se v soutěži pohybujeme v rozmezí od 5. do 10. místa.

Obstáli jsme v tvrdé konkurenci ostatních škol, ale hlavně nás může těšit, že jsme 
udělali něco dobrého pro životní prostředí. Sběr vysloužilých elektrospotřebičů patří ke 
smysluplným činnostem. Díky recyklaci bude staré elektro přeměněno na druhotné 
suroviny. Chráníme tím přírodu před zbytečnou těžbou nerostných surovin. Posuďte 
sami! Z každých 100 kilogramů elektra, které naše škola odevzdala, v recyklačních 
závodech získají mimo jiné přibližně 57,5 kilogramů železa, 2 kilogramy mědi a 2,5 
kilogramů hliníku. Zároveň jsme snížili produkci skleníkových plynů, ušetřili 
elektrickou energii, ropu a také vodu.
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Za všechna čtyři 1. místa jsme od Recyklohraní a vyhlašovatele soutěže, kolektivního 
systému Elektrowin, získali poukázky v hodnotě 4 x 3 000 Kč k nákupu v prodejnách 
Kaufland. Pořídíme za ně do školy a školkypro děti sportovní pomůcky a hračky. Nejlepší 
sběrači budou opět odměněni.

Ale náš  úspěch  by  nebyl  tak  veliký  bez  Vás,  našich  „DODAVATELŮ  ELEKTRA“!  Moc,  moc, 
moc děkujeme všem, kteří jste se do sběru starého elektra zapojili. Tento skvělý výsledek 
je především vaše zásluha! Už začátkem příštího školního roku na něj budeme mít šanci 
navázat při podzimní sběrové kampani. Proto Vás prosíme, abyste nám do školy přinesli 
vysloužilé drobné elektrospotřebiče, případně i baterie a mobilní telefony. Vše přispěje k 
dalšímu našemu úspěchu. Školního vzdělávacího programu Recyklohraní aneb „Ukliďme 
si svět“ se naše škola zúčastňuje už 7 let a zapojujeme se také do plnění pravidelně 
vyhlašovaných úkolů nejen na téma třídění a recyklace, ale také k předcházení vzniku 
odpadů anebo v letošním roce nově na téma šetrné spotřeby vody.

Naše další aktivity v oblasti environmentální výchovy a ekologie:
-„72 hodin“ (celorepublikové ekologické aktivity)
-„Lesní pedagogika“ (vzdělávací aktivity ve spolupráci s Lesy ČR)
-Projekty spjaté se Dny Země (brigády, úklidy)
-„Tonda Obal“ (Jak třídit odpad?)

Vedeme děti k šetření energiemi, péči o krajinu a lásce k přírodě. 
Velké poděkování  za  aktivní  nasazení  při  organizaci  sběru  patří  rovněž  naší  školnici  Hance 
Lukášové. DĚKUJEME!!!
Těšíme se na další spolupráci s Vámi.                                                          Mgr. Hana Slaninová
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Zemřel hlavnický patriot, malíř a 
sochař Ivan Hauptfleisch

Je to teprve rok, kdy jsem v příloze 
Zpravodaje informoval hlavnickou veřejnost 
o výtvarných dílech, které vznikly a také 
zůstaly navždy v Hlavnici. Jedním z autorů 
těchto děl byl hlavnický patriot Ivan 
Hauptfleisch, malíř a sochař. Ze sochařských 
děl jmenujme sv. Hedviku u fary, sochu 
Nedokončená před kulturním domem, 
návrhy plastik a malý a velký obraz Hlavnice, 
vše umístěné na obecním úřadě a sochy 
andělů v obecní Kaplici. Rodina 
Hauptfleischů patřila po několik století mezi 
největší sedláky v obci. Ivan Hauptfleisch 
odešel z tohoto světa po dlouhé těžké 
nemoci včetně covidu v sobotu ráno 
27.3.2021.
                                              
                                                         Jiří Pecháček

Ivan Hauptfleisch, Hlavnice, Raabův mlýn, olej na sololitu, 2007
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Ivan Hauptfleisch, Hlavnice z koule vodojemu, olej na sololitu, 2009
zasedací místnost OÚ

Jedna z výrazných prací je socha sv. Hedviky 
u fary, a tím zařadil autor Hlavnici mezi ta 
místa, která se k odkazu a patronaci 
sv. Hedviky hlásí. Vytvořil ji v životní velikosti 
v létech 2005-2006 na své soukromé zahradě
a v rámci Sympozia výtvarníků v roce 2006 
zhotovené díly sochy dovezl, složil a 
dokončil přímo na místě

Pan Ivan Hauptfleisch zůstane navždy 
ve vzpomínkách těch, kteří ho znali, pro 
lidsky krásné vlastnosti a velikou skromnost. 
Vyznával krásu a radost z dobře vykonané práce.
 
Žil dobrým životem.
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Charita děkuje 
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Když nevíte kudy z koronavironé nudy 

V době, kdy jsme kvůli covidu byli nuceni přerušit veškeré kontakty jak v rodinách, 
tak ve společnosti, se někteří naši občané začali zaměstnávat zhotovováním různých 
výrobků. Chceme se s Vámi podělit o některé z nich a vyzvat případné další kutily, 
kteří třeba taky podobně trávili čas, aby výsledky své práce poslali na obecní e-mail: 
urad@obechlavnice.cz  a my je v některém z dalších zpravodajů otiskneme. 

Josef Seibert, jelen

Jan Nezmar Josef Seibert 

Karel Živný
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             Jan Nezmar

Zajíčky  věnoval  pan Nezmar 
na Velikonoce i do KD, za což 
mu děkujeme.

Karel Živný
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Zmrzlina ke Dni dětí

Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo           
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Alena Nezmarová, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice
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U příležitosti Dne dětí zajistila obec ,,Zmrzlinový krámek“ z Lichnova 
pro všechny děti i dospělé. Místní děti měly zmrzlinu zdarma. Tato 
akce měla velký úspěch a po celé odpoledne se u stánku tvořily fronty. 
Díky dobrým ohlasům jsme se rozhodli pozvat Zmrzlinový krámek 
znovu. 

Tímto zveme všechny občany na zmrzlinu, a to 30. června  u 
kulturního domu od 10:00 - 18:00 hodin.
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